Khối 7 tuần 15,16
1. Vì sao các nước châu Phi thiếu lương thực nhưng lại trồng chủ yếu cây công nghiệp ?

Vì chủ đồn điền là các tập đoàn nước ngoài nên trồng chủ yếu cây công nghiệp có giá trị xuất khẩu cao.

2. Vì sao nói dịch vụ của các nước châu Phi đơn giản ? 

Ngành dịch vụ của châu Phi chỉ xuất khẩu nguyên nhiên liệu giá rẻ, nhập khẩu máy móc, hàng tiêu dùng từ nước ngoài. Ngành du lịch chỉ phát triển ở một số nước như Ai Cập, Nam Phi, Kenia, Tuynisi, Angieri…
3. Vì sao các nước châu Phi lại thường nội chiến, xung đột, chiến tranh giữa các sắc tộc, các nước.

Vì các nước châu Phi nghèo đói, trí thức thấp nên các phe phái hình thành và mâu thuẩn, các nước thường tranh giành nguồn nước, khoáng sản, vùng đất tốt với nhau.
Các nước, các sắc tộc lại nhận được viện trợ từ các thế lực khác nhau nên mâu thuẩn.

4. Vì sao khí hậu châu Phi thường nóng khô ?

Do phần lớn lãnh thổ châu Phi nằm giữa 2 chí tuyến. Hình dạng là hình khối, đường bờ biển ít bị chia cắt, ít vịnh biển, bán đảo.
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